
 

             Αθήνα, 17.7.2017 

 

 

ΓΕΝΙΚΗ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ 

ΚΑΙ ΔΗΜΟΣΙΩΝ ΣΧΕΣΕΩΝ  

 

Προς: Όλα τα μέλη Δ.Ε.Π.  

           του Ε.Κ.Π.Α. 

ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΔΗΜΟΣΙΩΝ ΣΧΕΣΕΩΝ ΚΑΙ ΙΣΤΟΡΙΑΣ  

            

Δ/νση: Πανεπιστημίου 30, 106 79 Αθήνα  

Πληροφορίες: Σ.Α. Σακελλαρίου  

Τηλέφωνο: 210 3689734 

 

 

ΘΕΜΑ: «Οργάνωση της ημέρας "Ανοικτών Πυλών" στις Σχολές και τα Τμήματα του 

Ε.Κ.Π.Α..»  

Αγαπητές και Αγαπητοί Συνάδελφοι, 

Σε συνέχεια της από 27.6.2017 συνάντησής μας και με σκοπό την καλύτερη οργάνωση των 

δράσεων των Σχολών και των Τμημάτων του Ε.Κ.Π.Α. για την ημέρα «Ανοικτών Πυλών» θα 

ήθελα να σας ενημερώσω για τα παρακάτω: 

 Ημέρα της συγκεκριμένης δράσης ορίζεται η Παρασκευή, 24 Νοεμβρίου 2017 και ώρες 

09.00 έως 17.00 (ξεναγήσεις μπορούν να πραγματοποιούνται ανά δίωρο). 

 Είναι πολύ σημαντικό, δεδομένου του ανωτέρω χρονικού πλαισίου, να αποφασίσει η Σχολή / 

το Τμήμα: α) πόσους μαθητές μπορεί να υποδεχθεί ταυτόχρονα, β) την διάρκεια παραμονής 

κάθε ομάδας μαθητών στους χώρους της Σχολής / του Τμήματος και γ) το χρονικό πλαίσιο 

(ώρες) εντός του οποίου προγραμματίζει τις ξεναγήσεις.  

 Κάθε Σχολή / Τμήμα έχει την διακριτική ευχέρεια να διαμορφώσει το πρόγραμμα υποδοχής 

ως προς το περιεχόμενο και τις ώρες (ξεναγήσεις στους χώρους και στις υποδομές, 

παρακολούθηση μαθημάτων κ.ά.). Η συνολική διάρκεια μπορεί να είναι από 60 έως 120 

λεπτά. 

 Λαμβάνοντας υπόψη την χωροταξία των Σχολών /Τμημάτων και την ποικιλία των γνωστικών 

αντικειμένων, κρίνεται σκόπιμο τα Τμήματα των Σχολών Επιστημών Υγείας, Θετικών 

Επιστημών και Ο.Π.Ε. να οργανώσουν χωριστά τις επισκέψεις στους χώρους τους. Αντίθετα, 

οι Σχολές Θεολογική, Επιστημών της Αγωγής και Επιστήμης Φυσικής Αγωγής & 

Αθλητισμού έχουν την δυνατότητα να οργανώσουν τις επισκέψεις και να  υποδεχθούν τους 

μαθητές ως Σχολές. Για την Φιλοσοφική Σχολή, τα Τμήματα Φιλολογίας, Ιστορίας-

Αρχαιολογίας, Φ.Π.Ψ. και Ψυχολογίας μπορούν να συνεργαστούν ως ομάδα σε μια κοινή 

υποδοχή των μαθητών, παρομοίως τα Τμήματα των Ξένων Γλωσσών και Φιλολογιών και 

τέλος, τα Τμήματα Θεατρικών και Μουσικών Σπουδών. 

 Κάθε Σχολή / Τμήμα έχει την δυνατότητα να συστήσει ομάδα εθελοντών φοιτητών 

(προπτυχιακών / μεταπτυχιακών) για την συνοδεία των επισκεπτών μαθητών και τις σχετικές 

παρουσιάσεις κατά τη διάρκεια της ξενάγησης. 

 Πρόκειται να δημιουργηθεί ηλεκτρονική εφαρμογή μέσω της οποίας τα σχολεία θα 

δηλώνουν: α) τις ομάδες των μαθητών τους, β) τις Σχολές / τα Τμήματα που επιθυμούν να 

επισκεφθούν  και γ) τις ώρες επίσκεψης. Επίσης, θα υπάρξει ηλεκτρονική εφαρμογή για την 

εγγραφή των εθελοντών φοιτητών. 

 Το Πανεπιστήμιό μας θα ενημερώσει για την συγκεκριμένη δράση το Υπουργείο Παιδείας, 

Έρευνας και Θρησκευμάτων, έτσι ώστε αυτή να γνωστοποιηθεί στα Λύκεια της χώρας στις 

αρχές Σεπτεμβρίου. 

 

Κυρίες και Κύριοι Συνάδελφοι, παρακαλώ να στείλετε τα απαραίτητα στοιχεία όσον αφορά 

στα ανωτέρω μέχρι και την 31
η
 Ιουλίου 2017 για τον καλύτερο προγραμματισμό της δράσης. 

 

             Ο Πρύτανης 

 



                                                              Καθηγητής Μελέτιος-Αθανάσιος Κ. Δημόπουλος 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 


